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V duhu bralne strasti smo se ponovno zbrali, da bi razpravljali o najnovejšem mladinskem 

romanu "Preživetje" avtorja Igorja Karlovška. 

Na srečanju medgeneracijskega branja smo se družile učiteljice, specialna pedagoginja, 

psihologinja, knjižničarki in učenke osmih in devetih razredov. 

Nekatere učenke so bile navdušene nad zgodbo, še posebej jima je bil všeč začetek in konec 

zgodbe. Všeč jim je bila tudi ideja simpatije v zgodbi, vendar so pričakovale bolj natančen 

opis razvoja te ljubezni. Zgrožene so bile nad očitki očeta, ki je sinu po tako hudi nesreči 

očital, češ da misli vreči puško v koruzo. Po drugi strani pa so menile, da je mati pred takimi 

izjavami sina premalo zaščitila. Pohvalile so materino odločitev, ki je razumela sina in 

njegovo najstniško vznesenost in željo po dokazovanju.. 

Druga skupina učenk se je zgražala nad izzivom, da sin gre sin  zaradi dokazovanja očetu za 1 

mesec v divjino. Niso verjele, da mati spusti sina v gozd brez vsake opreme, samo z nožem in 

pripomočkom za netenje ognja. Presenetilo jih je, kako fant s tako lahkoto premaguje 

nevarnosti divjine in se že na začetku hrani s surovim mesom. 

Učiteljice in strokovne sodelavke so bile navdušene nad vsebino in slogom pisanja. Pogovor 

se je razvil v diskusijo o različnosti starševstva in njihovem dopolnjevanju, o zahtevah, 

pričakovanjih in željah staršev, ki največkrat delajo v upanju za otrokovo dobro. Poudarile so 

pomembnost prepoznavanja hudobije človeštva in pravilnega odziva nanjo. 

Še eno nepozabno srečanje, kjer se je sproščen pogovor prepletal med obema generacijama. 

Učenke so bile zelo zainteresirane za mnenja odraslih o določenih situacijah v knjigi, še 

posebej o ravnanju staršev v odnosu do svojih otrok. 

Tovrstna druženja so dragocena za povezovanje med generacijami in spodbujanje bralne 

kulture. Z veseljem bomo nadaljevali in širili ta koncept med širšo populacijo. 
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